## Corrigendum

## Tender no 24/RC/Micro/Consumables/520/2019-Rish(Admn)

- After "Parasitology laboratory" items table {Original pdf (i.e. prior to application of corrigendum) page no 29}, the next table's heading should be "Items for conventional PCR" (Original pdf page no 30)
- 2. In this new "Items for conventional PCR" table following changes are made
  - a. Serial no 1 to 6  $\rightarrow$  each specification column to contain "Aerosol barrier filter tips" as another point.
  - b. Serial no 3 in items/pack column would read 2-20  $\mu l$  instead of 2-10  $\mu l$
  - c. Serial no 29, in the specification column following points will be considered -
    - 100 base pair increments
    - Ideal for separation on 1-2% agarose gels
    - Sharp, Clean bands
    - Compatible for gels stained with ethidium bromide/SYBR safe staining
    - Band intensity should allow approximate quantification
    - Compatible with low EEO Agarose/TAE Buffer/TBE Buffer.
- 3. In "ANNEXURE FOR VIROLOGY KITS" (original pdf page no 25 onwards)
  - a. Serial no 1  $\rightarrow$  In the specification column following points to be added
    - Kit should be good enough for extraction from a minimal sample volume of 500 μl/test and/or must be <u>validated as diagnostic kit</u> (for the purpose of diagnosis work in the sample types asked for)
    - Kit must be validated for samples like blood (plasma), serum, Nasopharyngeal swab, Nasal Swab, Throat swab, CSF and other relevant commonly used clinical samples.
  - b. Serial no 2  $\rightarrow$  In the specification column following points to be added
    - Kit should be good enough for extraction from a sample volume of 500 µl/test or and/or must be <u>validated as diagnostic kit</u> (for the purpose of diagnosis work in the sample types asked for)
    - Kit must be validated for samples like blood (plasma), serum, CSF and other relevant commonly used clinical samples
  - c. Serial no 16  $\rightarrow$  Item will read "HSV rt PCR kit" instead of current item
  - d. Serial no 18 $\rightarrow$  In the specification another bulleted point to be added and this will read
    - Kit following any other principle capable of detecting above mentioned genotype and subtypes (of clinical relevance as decided by the end users) will be considered subject to satisfactory performance in kit evaluation.
  - e. Serial no 1 18 → In specification column the point "Preferred make-Thermo/gbiosciences/Altona" will be replaced by "Preferred make-Thermo/gbiosciences/Altona/any other similar reputed brand-subject to satisfactory performance in kit evaluation"